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La discussion de la question est ouverte à 15 h 08 
par M. Ortwin Depoortere, président. 
 

De behandeling van de vraag vangt aan om 
15.08 uur. De vergadering wordt voorgezeten door 
de heer Ortwin Depoortere. 
 

Le président: Les questions nos 55041279C de 
M. Bayet, 55042239C de Mme Farih et 55042272C 
de M. Ben Achour sont transformées en questions 
écrites. La question n° 55041586C de 
Mme Depoorter est supprimée. 
 

De voorzitter: Vragen nrs. 55041279C van de 
heer Bayet, 55042239C van mevrouw Farih en 
55042272C van de heer Ben Achour worden 
omgezet in een schriftelijke vraag. Vraag 
nr. 55041586C van mevrouw Depoorter vervalt. 
 

01 Question de Patrick Prévot à Petra De Sutter 

(VPM Fonction publique et Entreprises publiques, 
Télécoms et Poste) sur "Les avantages 
extralégaux dans les institutions fédérales" 
(55042519C) 
 

01 Vraag van Patrick Prévot aan Petra De Sutter 

(VEM Ambtenarenzaken en Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post) over "De extralegale 
voordelen bij de federale instellingen" 
(55042519C) 
 

01.01  Patrick Prévot (PS): Le personnel des 

institutions fédérales bénéficie de chèques-repas 
nominatifs. Le BOSA liste les instances concernées, 
des divers SPF à l'Institut géographique national en 
passant par l'IRM. Des agents de la Cour des 
comptes et du Conseil d'État s'étonnent de ne pas 
bénéficier de cet avantage.  
 
 
Disposez-vous d'une vision transversale de l'accès 
aux chèques-repas dans ces institutions? Des 
discussions sont-elles en cours concernant une 
harmonisation?  
 

01.01  Patrick Prévot (PS): Het personeel van de 

federale instellingen krijgt maaltijdcheques op naam. 
De FOD BOSA maakt een lijst op van de betrokken 
instanties, gaande van de verschillende FOD's tot 
het KMI en het Nationaal Geografisch Instituut. De 
ambtenaren van het Rekenhof en van de Raad van 
State zijn verbaasd dat zij niet voor dit voordeel in 
aanmerking komen.  
 
Hebt u een transversale kijk op de toegang tot 
maaltijdcheques in deze instellingen? Zijn er 
gesprekken aan de gang over een harmonisering?  
 

01.02  Petra De Sutter, ministre (en français): 

L'arrêté royal d'octobre 2023 règle l'octroi des 
chèques-repas au personnel de la fonction publique 
fédérale. Or, le personnel du Conseil d'État ne relève 
pas de cette dernière et dispose d'un statut propre. 
Pour pallier cette situation, le ministre compétent 
devra prendre une initiative à cet effet.  
 
 
Quant à la Cour des comptes, elle a accordé des 
chèques-repas à son personnel par une voie propre. 

01.02 Minister Petra De Sutter (Frans): Het 

koninklijk besluit van oktober 2023 strekt ertoe de 
toekenning van maaltijdcheques aan het personeel 
van het federaal openbaar ambt te regelen. Het 
personeel van de Raad van State valt echter niet 
onder het federaal openbaar ambt en heeft een 
eigen statuut. Om die situatie op te lossen zal de 
bevoegde minister een initiatief moeten nemen.  
 
Het Rekenhof heeft zelf het initiatief genomen om 
aan zijn personeelsleden maaltijdcheques toe te 
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 kennen. 
 

01.03  Patrick Prévot (PS): Je me doutais que vous 

me renverriez vers vos collègues, que je ne 
manquerai pas d'interroger. Mais ce problème 
d’harmonisation reste compliqué à comprendre pour 
les travailleurs de ces institutions fédérales à statut 
spécifique. 
 

01.03  Patrick Prévot (PS): Ik dacht wel dat u me 

naar uw collega’s zou doorverwijzen, en ik zal dan 
ook niet nalaten om hen te ondervragen. Dat 
harmonisatieprobleem blijft echter moeilijk te 
begrijpen voor de werknemers van die federale 
instellingen met een specifiek statuut. 
 

L'incident est clos. 
 

Het incident is gesloten. 
 

La réunion publique de commission est levée à 
15 h 12. 
 

De openbare commissievergadering wordt gesloten 
om 15.12 uur. 
 

 


